

Oracle: Matelkove ďalšie obeť

- CZ24 News | 26. listopadu 2023

SLOVENSKO: Matelko úspešne odrovnal liberálov ako relevantnú politickú silu na Slovensku. Hovorím to na základe toho, že z jednej strany svojou aktivitou prehnal agendu liberálov do extrému, a na strane druhej, keď bolo treba riešiť problémy zamestnancov, živnostníkov a chodu priemyslu ukázal každému, čo sú liberáli zač. A človek musí byť žiť pod kameňom, alebo ignorovať realitu, aby človek nevidel zvrhlú podstatu politiky súčasných liberálov.

Kto je súčasťou obeťou Matelka?

Ak ste tipovali liberálne korporátne médiá, ktoré informujú tendenčne a zaujato s tým, že niektoré aj bezočivo klamú, tak milý čitateľ uhádol si to. Hovorím to na základe týchto vecí:

- Korporátne médiá ho z nejakého dôvodu stále volajú do svojich relácií, asi ho nemali dosť za posledných 3,5 roka.
- Keď Matelko verbálne napadol poslanca Mažgúta, tak TV Narkóza označila Mažgúta za vinníka, hoci Matelko sa priznal, že to on provokoval.
- Keď Pellegrini zakázal dávať rozhovory inde než v knižnici a na TK vyhradených miestach do doby, kým za jeho správanie klub „OLaNO“ neprevezme zodpovednosť, tak médiá začali vykrikovať niečo o ďalšom obmedzení slobody slova, lebo Fico nechal preveriť na úrade vlády akreditáciu Aktualít, TV Narkózy, Sme a Denníka N a kvôli tomu, že študenti akože novinárskej profesie začali protestovať.

Keď k tomu pridáme to, že Fico a vládni politici sa nerozprávajú s tými médiami, ktorých akreditácia sa preveruje a niektoré politické relácie sú len vzájomným hrkútaním liberálov s tým, že niektorí novinári sa správajú, akoby nemali detskú izbu

Ako to skončí?

Tie médiá, ktoré nebudú informovať nestranné fakticky zaniknú, lebo vyschne financovanie zo zahraničia (financujú sa cez čierne rozpočty CIA a amerických vládnych agentúr) a reklamy už nebudú stačiť na to, aby pokryli náklady a nieto aby generovali aj profit. Toto znamená aj to, že liberalizmus, ako relevantná ideológia na Slovensku zanikne. Žiaľ to neznamená, že nemusíme sa vysporiadať s tými škodami, ktoré presadzovanie liberalizmu liberál-fašistami spôsobilo. Toto je ale diskusia na inokedy, lebo teraz sú dôležité dve veci:

- PS a jeho členská základňa z rôznych politických mimovládok skončila a nič na tom nezmení, že vymenia Šimečku za niekoho, kto vie predniesť dve skladané vety bez papiera a opakovania prázdnych fráz, lebo existujú len na základe mediálnej podpory.
- Treba prekopať celý školský systém.

Ako to myslím?

Treba sa vrátiť k princípom pred 1989, kedy namiesto toho, aby v školskom systéme školili konzumentov, tak v školskom systéme učili študentov byť tvorcami. A toto je dôležitý faktor v tom, že mladšia generácia sa stala liberálnou resp. je konzumentom rôznych ideológií. Ide totiž o to, že tvorca musí riešiť problémy a na riešenie problémov treba kritické myslenie, ktoré je založené na

rozlíšení a faktoch.

Aké riešenia vyberieme, tak to neviem povedať, ale isté je to, že veci budú nasmerované tak, aby si ľudia osvojili svoj geneticky podmienený potenciál v súlade s ľudským vývojovým cyklom.

Že ich to ešte baví...

AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)